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1Jelmoitayag laskinta. Tétd paperia ei tarvitse palauttaa.
Opalautetty Nm..ppa_jﬁrjestelméin kautta saadaksesi opintosuorituksen.

Piirrd lohkokaavio takaisink
lohkokaavion avulla suljet
suljetun silmukan vahvisty
vahvistuksen muutoksille)

ytketysti vahvistimesta ja merkitse siihen oleelliset signaalit. Johda
un silmukan vahvistuksen lauseke ja tarkastele lausekkeen avulla
ksen muutosherkkyyttd (herkkyyttd vahvistimen avoimen silmukan

£ 03 kun Kyseessi on
a) positiivinen takaisinkytkent;

b) negatiivinen takaisin Kytkent: (6p)

Osoita, ettd kuvan | Kytkennissi virta / , =3mA on riippumaton jannitteestd V. (johda virran

[, lauseke). Mitoita vastys R, kun V,.=12V ja V,=10V. Transistorit ovat identtisid

(kaikilla sama V) ja niiden £ >>1. Minki tyyppinen kytkenté on kyseessi? (6p)
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Kuva 1

3. Nimed kuvassa 2 ndkyvid kytkentd. Maéritd vastuksen Ry arvo siten, etti Igo = 100 pA kun

Vee = +12 V) Vg = =12NGEREI= 12 k), R = 1 KQEGase =S 000D
keskitaajuusalueen piensignaalimalli, johda jénnitevahvistuksen A, ja ulostuloimpedanssin

Z .+ lausekkeet seké laske niiden arvo. Transistorin Vp g0 = 0,7Vjaf = 100. (6p)
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Kuva 2
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